

## Borsosberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2015.

## JEGYZŐKÖNYVE

**Készült:** 2015. augusztus 13-án 15.30 órai kezdettel megtartott **rendkívüli képviselő-testületi ülésről****Ülés helye:** Borsosberény Község Önkormányzatának hivatala, 2644 Borsosberény, Petőfi út 161., tárgyaló helyiség**Az ülés vezetője:** Molnárné Gere Rita polgármester

**Jelen vannak:**

Molnárné Gere Rita	polgármester
Torma Andrea	jegyző
Kovács László	alpolgármester
Arnóczki Mihály	képviselő
Kmetyné Nagy Nóra	képviselő
Oszolik János Lajos	képviselő

**Vendégek:** Busai Lászlóné  
Juhász Gábor

**Molnárné Gere Rita polgármester**

Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitóm.

A jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Kovács László alpolgármestert.

*A javasolt napirendi pontokat, azok tárgyalási sorrendjét a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadta. A jegyzőkönyv hitelesítő személyét a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal elfogadta.*

A képviselő-testület az alábbi a napirendeket tárgyalja:

Napirend	Előterjesztő
1. A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása	Molnárné Gere Rita polgármester
2. ASP rendszerhez való csatlakozás	Molnárné Gere Rita polgármester
3. Egyebek	
> Tájékoztatás a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról	

**Napirend előtt** Tájékoztatás az elmúlt ülés óta történt eseményekről, a határozatok végrehajtásáról

**Molnárné Gere Rita polgármester**

Az elmúlt héten elég nagy vihar tombolt a település központjában, ennek következtében a Hajnal utcán megsérültek a fűzfák a Csipes Misi bácsiek előtt. Kettőt le is tört. A tűzoltók segítettek ennek a legallyzásában, a közmunkások részben eltakarították a maradványokat. Szeretném veletek tudatni, hogy ennek a négy fának kezdeményezzük a kivágását, mert balesetveszélyessé váltak. Fényképfelvételek is vannak, eléggé ki vannak korhadva már. A ház tulajdonosának a kerítése megsérült, a településnek van biztosítása, a biztosító társaság felé bejelentettük a káreseményt. Ennek rendezése folyamatban van.

*Hozzászólás, észrevétel, kérdés nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a polgármester napirend előtti tájékoztatóját.*

**1. Napirend** A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

**Molnárné Gere Rita polgármester**

Mindenki megkapta az anyagot, ismerjük a szociális ellátásról szóló rendeletet is. A módosítás ki van dolgozva az előterjesztésben. A szociális ellátások új rendszerében nagy hangsúlyt kap az önkormányzati szabályozási szabadság,

ennek és a minisztériumi állásfoglalásnak megfelelően lett előkészítve az előterjesztés. Ehhez van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata?

**Oszolík János képviselő**

A rendkívüli települési támogatás éves korlátozás, maximalizálás nélkül adható. Ezzel oly annyira nem értek egyet, hogy ha ez kimegy a tudatba, el fog szabadulni a pokol.

**Torma Andrea jegyző**

A testület dönti el, hogy valóban rendkívüli élethelyzetben van-e a kérelmező, vagy nem, megítél-e részére támogatást, vagy sem.

**Kovács László alpolgármester**

Az összeget úgy is mi határozzuk meg.

**Torma Andrea jegyző**

Nem a jövedelem alapján lesz valaki jogosult a támogatásra, hanem a testület a helyismeret alapján dönti el, hogy a kérelmező rászorul-e az anyagi segítségre, ezért kap nagyobb szabadságot a testület.

*További hozzászólás, észrevétel, kérdés, más javaslat, vélemény nem volt.*

**Molnárné Gere Rita polgármester** lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja Borsosberény Község Önkormányzatának a szociális ellátások módosításáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetét, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta Borsosberény Község Önkormányzatának a szociális ellátások módosításáról szóló előterjesztést és rendelet-tervezetét, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** elfogadta és meghozta a következő rendeletet:

**Borsosberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2015. (VIII.14.) önkormányzati RENDELETE**

**a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról**

*A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.*

**2. Napirend** ASP rendszerhez való csatlakozás

**Torma Andrea jegyző**

Egy kormányhatározat alapján néhány Közép-magyarországi településnél már bevezetésre került, és tesztelés alatt áll ez a viszonylag nagy, integrált központi rendszer, amelynek a rövidített neve az ASP rendszer. Ennek a célja és funkciója, hogy kiváltson több önkormányzatnál használt szofvert, illetve programot, ami most jelenleg nem egységes az országban, mindenki külön vásárolja meg a programokat. Ez az ASP rendszer biztosítana több olyan szakterülethez lényegében ingyenesen programot, amit a MÁK felügyel, így például a könyvelési programot, helyi adó programot, ami már nagyon elavult, illetve amiket az előterjesztésben felsoroltunk, és mindez ez egységes keretrendszerben. Illetve ez a rendszer alkalmassá tenné az önkormányzatot az elektronikus ügyintézésre is. Jelenleg nem kötelező ehhez csatlakozni, ez most önkéntes, de úgy gondoljuk, hogy mindenképp ez a jövő, és szükség is lenne egy ilyen átfogó, államilag összefogott egységes rendszerre. Ezért mi azt javasoljuk, hogy csatlakozzunk. Anyagi vonzata egyelőre nincs. Mivel több új rendszert kell megtanulni, biztos, hogy nem lesz könnyű dolgunk a hivatalban, a kolleganőknek lesz bőven tanulnivaló, hiszen egy új program, új rendszer megismerése, megtanulása mindig nagy leterheltséget jelent a munkatársaknak, de úgy gondolom, hogy ez megéri, egy jó dolognak tartom ezt a rendszert, ezért az javasolom, hogy csatlakozzunk.

*Hozzászólás, észrevétel, kérdés, javaslat nem volt.*

**Molnárné Gere Rita polgármester** lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja az ASP rendszerhez való csatlakozásáról szóló határozati javaslatot, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület megtárgyalta az ASP rendszerhez való csatlakozás lehetőségét, és **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta a következő határozatot:

**52/2015. (VIII.13.) képviselő-testületi határozat**

Borsosberény Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy Borsosberény Község Önkormányzata csatlakozik az elektronikus közigazgatás kiterjesztését célzó, Kormány által megvalósuló ASP központ fejlesztési rendszerhez, és igénybe kívánja venni az ASP rendszer által az önkormányzatok számára biztosított önkormányzati ASP szolgáltatásokat.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ASP rendszerhez történő csatlakozás érdekében a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: azonnal, illetve szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

*A képviselő-testület a napirendek tárgyalását zárt ülésen folytatta.*

*A képviselő-testület a zárt ülést követően megtárgyalta a 3. „Egyebek” napirendet.*

**3. Napirend**

Egyebek


➤ Tájékoztatás a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról

*Torma Andrea jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás terén kialakult helyzetről, és a Tiszta Vidékért Nonprofit Kft. által kiszámlázott hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjjal kapcsolatos intézkedésekről.*


A további napirendek tárgyalását a Képviselő-testület zárt ülésen folytatta.

  
Molnárné Gere Rita  
polgármester



  
Torma Andrea  
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles.

  
Kovács László  
alpolgármester